TPEBOBAHUA K CAP

1. YCTOMYMBOCTb — CMOCOOHOCMb 8038palambCsi 8 ycmaHo8UsWUUCs
Pexum rnocie npekpaweHusi delicmeusi 803MyweHUU.

2.BbicOoKas TOYHOCTb B YCTaHOBUBLLUUXCSH PeXUMaX — Masiasl eesiuvdUHa
owubKu (paccoasiacoeaHusi) nocJsie 3asepuweHusi nepexooHbIX
rnpoueccoes.

3.Bbicokoe KayecTBO NepexoaHbIX NpoLeccoB — He60JIbWoe epemsi
peaynupoeaHusi, nepepezysiupoeaHue, Kou4ecmaeo kosiebaHudll.

4.M'py60oCTb (POBACTHOCTL) — CITOCOBHOCMb COXPaHsIMb Ka4€Cmeo
pabombi npu Heb6os1bWUX OMKI/TIOHEeHUsIX Nnapamempoes o6bLekma om
UCXOOHBLIX 8 rnpouecce 3Kcrjiyamayuu cucmemsl.




OBLAA PYHKUUOHAJIIbHAA CXEMA KOHTYPA PEIYJINMPOBAHUA

Y*(t)




NMPAMEPbBI NEPEXOAHBLIX MPOLIECCOB B CAP




PABOTA PA3INMNYHbBIX KAHAJIOB NMUO-perynaTopa

1. OTpaboTka cTyneHuyaToro 3agaHma 2. [opaBneHue cTyneH4YaToro BO3mMyLleHus




CXEMA KOHTYPA PEINYJINPOBAHUA C MNUAO-perynaTopom
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Siraepa-Hiko/mca

1. Omxmrone IT 1 [T KaHaIBI peryieropa (HX Ko (W pHLHEHTb]
YCHIIEHHA CIETTaTh HYTIEBLIME)

2. ITocTereHHo VBETHHBAA KO (pprpieHr YCHITEHI
MPOTIOJLHOHATEHOI O KaHaTa Ky JOOHIBCA He3aTyXaroLLFX
KQIMeGaHHI B CHCTeMe (KosIe0aHHA ¢ IMOCTOAHHOH aMIUTHTVIOH).
TTormyaneiieecs 3HavueHHe Ky 000HaTHM Kn*. .

3. 3aHKCPOBaTh MepHo ] Konedar i (000 3HamM ero T).

4. Ompenermte mapamerpel ITT i I peryAaropa mi IMOMOILE
(popuyIL, IMPHBEIEHHBIK B TaOTHLIE.

Perymarop Kn . KH* _ Kn
II1 0.45Kn 054Kn /T
T 0.6Kn 12Kq/T 0075Kn T

5. Hactporme INI peryiarop. BeIMMHHIE — MOJETHPOBAHHE
TIEPEXOTHBIX ITPOLIECCOB H 3AITHCATH HX XaPaKT €PHCTHKIL
a) IpH oTpadoTKe 3aJaHHA 1(t),

b) IIpE roJaBTIEHHH BO3MYIIeHHA 1 (f).
6. Hactpoure IIIT peryarop. BeIOMHIOE MOJETHPOBAHHE

TePEXOTHBIX ITPOLIECCOB H 3aITHCATh HX XaPaKT ePHCTHKIL
C) IpH1 oTpadoTKe 3aJaHEA 1(t),
d) I 110JABTIEHHH BO3MYIIEHHA 1 (t).
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Huxenepuas HacTpoiika 11 peryvasitopa

C40-NnpouUeHTHbBIM

C 20-NPOUSHTHDIM nepeperynmposaHvem
Anepuoauyeckmnmn nepeperyaMposaHmem (MMHUMYM
KBaapaTUYHOro
KpUTEpuUA)
X, - 016 T K, = o',.7 T ¥ = T
- Ros'foe Rse'z-os Koe'z.oe
T,=06-T, T,=07-T, T,=T,




Inxenepnass HacTpoiika 1L pervasitopa

C40-npouUeHTHDbIM

C 20-NnpoOUEHTHDbIM nepeperyamposaHmem
Anepuoamnyeckmin nepeperynvposaHuem (MUHUMYM
KB3APATUYHOro
KPUTePUA)
095.T 127 095.T
Kp = '9 o0 Kp = of K; = '.9 o0
Koc'tce Koa'zoé R“-t“
T,.=24.-T, T,=20-T, T.,=13-T,,
Kn=04-T, Kn=04-T, Kn=05-T,,




